

# 客车货车呼啸过 过个马路心慌慌

## 市民建议建设路与许南路交叉口设红绿灯

□记者 燕亚男

本报讯 昨天,市民赵女士向晚报热线反映,市区建设路与许南路交叉口附近大货车、大客车很多,车流量大,车速也快,希望相关部门为了市民出行安全,尽快在此路口设斑马线和红绿灯。

昨天上午,记者在建设路与许南路交

叉口看到,路口的确没有红绿灯和斑马线,南北方向的车速比较快,大部分是货车,行人过马路都是左顾右盼。其中一位等待过马路的行人说:“我家住在附近,每天上下班都要经过这个路口,过马路特没安全感,每次都胆战心惊。特别是冬天,天黑得早,视线不好,来往的车辆不少还开着大灯,很晃眼。每次过马路时,我都

十分小心,就怕发生意外,希望有关部门在路口设个红绿灯。”

随后,记者将此情况反映给了市公安局交警支队交通秩序管理大队,郑警官告诉记者:“关于这个路口增设红绿灯一事,去年我们已向相关部门递交过报告,还没有收到批复,今年我们还会继续协调此事。”



## 奥迪追尾宾利

□记者 杨元琪/文 禹舸/图

本报讯 昨天上午,市区荟文街与建设路交叉口,一辆奥迪轿车追尾一辆宾利轿车(上图),路口交通稍受影响。

当天上午9时许,记者在荟文街与建设路交叉口西南角看到,一辆黑色奥迪A6轿车与一辆黑色宾利飞驰轿车停在路边,两车均打着双闪,其中宾利轿车即将右转驶入荟文街。据观察,宾利轿车后保险杠右侧有凹痕,奥迪轿车前保险杠有擦痕。双方车主正在商量善后事宜,已通知保险公司前来勘查现场。

据目击者介绍,事故发生时宾利车即将右转,但由于路口有车辆驶出,遂采取制动措施,后方奥迪车躲避不及发生追尾,好在车速并不高,事故不严重。目前事故具体原因正在调查之中。据悉,宾利飞驰轿车官方指导价在278万至435万元之间,奥迪A6轿车最低也要40万元左右。

交警提醒司机朋友,驾车出行一定要与前车保持安全距离,为应对突发情况做好准备。

## 万余棵 净化空气绿植 落户鹰城广场

昨日,管理人员在对新种植的八角金盘进行养护。当日,14000棵八角金盘在市区鹰城广场中区种植完毕。据市园林处鹰城广场管理办公室的负责人介绍,八角金盘的宽大叶面具有吸收二氧化碳等有害气体、净化空气的作用。大面积种植八角金盘对于改善广场空气环境,减少城市扬尘雾霾具有较大促进作用。

本报记者 李英平 摄



# 2018年度 报纸征订火热进行中

陪伴您的每一天

## 平顶山日报

与时代同步 与读者同行  
中共平顶山市委机关报  
记录鹰城成长每一天

## 平顶山晚报

记录昨天 服务今天 影响明天  
鹰城人的都市报  
发行量最大 阅读率最高

/订阅价格/ 《平顶山日报》全年价 336元

《平顶山晚报》全年价 168元

回馈读者

1. 自费订报送读者俱乐部会员卡一张;同时在鹰城理财俱乐部注册实名认证后获赠10元现金券一张。
2. 自费订报送高档调味盒一个(做工精细 款式精美 健康环保)
3. 自费订报送价值168元“廷怀窑”汝瓷现金抵用券一张(用于购买廷怀窑汝瓷)

征订热线

- ◆ 读者服务中心 8980198
- ◆ 中心发行站 2579798
- ◆ 卫东发行站 2220366
- ◆ 东工人镇发行站 3260868
- ◆ 新新街发行站 3739212
- ◆ 读者俱乐部 4988096
- ◆ 新华发行站 2363788
- ◆ 湛南发行站 7052439 3730307
- ◆ 新城区发行站 2667653
- ◆ 矿区发行站 3586970

地址:市区建设路西段268号 热线:4965269 4962421 4996877